

ZAVOD ZA PROSTORNO URE ENJE  
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

KLASA: 350-01/10-01/04  
URBROJ: 2140-20-01-10-06  
Krapina, 19. ožujka 2010.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA  
mr. sc. Siniša Hajdaš Don i , župan  
- ovdje -

Predmet: Izvješ e o ostvarenju Godišnjeg programa rada  
Zavoda za prostorno ure enje Krapinsko-zagorske  
županije za 2009. godinu  
- dostavlja se

Poslovi iz djelokruga Zavoda za prostorno ure enje Krapinsko-zagorske županije (u daljnjem tekstu: Zavod) utvr eni su odredbama Zakona o prostornom ure enju i gradnji («Narodne novine» broj 76/07 i 38/09), Odluke o osnivanju javne ustanove «Zavod za prostorno ure enje Krapinsko-zagorske županije» («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije» broj 4/08 i 30/09) i Statutom Zavoda («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije» broj 10/08, KLASA: 350-01/08-01/17 URBROJ: 2140-20-01-08-03 i KLASA: 350-01/09-01/18 URBROJ: 2140-20-01-10-03), a za 2009. godinu i Programom rada Zavoda za 2009. godinu KLASA: 350-01/09-01/01 URBROJ:2140-20-01-09-03.

lanom 12. Statuta Zavoda je nadalje utvr eno da Upravno vije e Zavoda, izme u ostalog, prati izvršavanje Godišnjeg programa rada Zavoda te da je Izvješ e o ostvarenju predmetnog Programa dužno dostaviti Županu.

Upravno vije e Zavoda je na 11. sjednici održanoj 17. ožujka 2010. godine, nakon rasprave o Prijedlogu izvješ a o ostvarenju Godišnjeg programa rada Zavoda za 2009. godinu, predmetno Izvješ e prihvatilo i donijelo te se isto, slijedom navedenog, u prilogu dostavlja Županu na razmatranje i prihva anje.

RAVNATELJICA:

Snježana Žigman, dipl. ing.

ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE  
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

KLASA: 350-01/10-01/04  
URBROJ: 2140-20-01-10-05  
Krapina, 17. ožujka 2010.

Na temelju članka 12. Statuta Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 10/08, KLASA: 350-01/08-01/17 URBROJ: 2140-20-01-08-03 i KLASA: 350-01/09-01/18 URBROJ: 2140-20-01-10-03) Upravno vijeće Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije na 11. sjednici održanoj dana 17. ožujka 2010. godine donijelo je

ZAKLJUČAK

1. Donosi se Izvješće o ostvarenju godišnjeg Programa rada Zavoda za Prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2009. godinu.
2. Tekst Izvješća o ostvarenju godišnjeg Programa rada Zavoda za 2009. godinu nalazi se u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.
3. Izvješće o ostvarenju godišnjeg Programa rada Zavoda za 2009. godinu dostavlja se Osnivaču.

PREDSJEDNIK  
UPRAVNOG VIJEĆA

Zlatko Cvetko, dipl.ing.arh.

Dostaviti:

1. Krapinsko-zagorska županija, n/p Župana
2. Arhiva, ovdje

ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE  
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

IZVJEŠĆE O OSTVARENJU GODIŠNJEG PROGRAMA RADA  
ZA 2009. GODINU

## I. UVOD

Sukladno odredbama Zakona o prostornom ure enju i gradnji ("Narodne novine" broj 76/07, 38/09), (u daljnjem tekstu: Zakon), radi osiguranja obavljanja dijela poslova iz nadležnosti, Županija je osnovala javnu ustanovu "Zavod za prostorno ure enje Krapinsko-zagorske županije" (u daljnjem tekstu: Zavod) donošenjem Odluke o osnivanju Zavoda ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 4/08 i 30/09.)

Zakonom, Odlukom o osnivanju Javne ustanove «Zavod za prostorno ure enje Krapinsko-zagorske županije» ( u daljnjem tekstu: Odluka ) i Statutom Zavoda («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije» broj 10/08) utvr ena je djelatnost Zavoda, odnosno, područja rada Zavoda koja jesu: izrada i pra enje provedbe dokumenata prostornog ure enja područne (regionalne) razine, izrada izvješ a o stanju u prostoru Županije, vo enje registra podataka u okviru informacijskog sustava prostornog ure enja, pripremanje polazišta za izradu, odnosno stavljanje izvan snage prostornih planova užih područja, izdavanje mišljenja u postupku izrade i donošenja dokumenata prostornog ure enja, izrada prostornih planova gradova i op ina i urbanisti kih planova ure enja, ako je izrada tih planova Zavodu povjerena od nadležnog ministarstva ili Župana, obavljanje stru no-analiti kih poslova iz područja prostornog ure enja ako je obavljanje tih poslova Zavodu povjereno od nadležnog ministarstva ili Župana.

Tijekom 2009. godine u okviru Zavoda, a u skladu s Programom rada provedene su slijede e aktivnosti odnosno poslovi:

- poslovi osiguranja obavljanja djelatnosti Zavoda
- poslovi prostornog ure enja
- ostali poslovi

## II. POSLOVI OSIGURANJA OBAVLJANJA DJELATNOSTI ZAVODA

Osnovne pretpostavke za obavljanje djelatnosti Zavoda u 2009. godini osigurane su donošenjem Županijskog prora una Krapinsko-zagorske županije za 2009. godinu u okviru kojeg su osigurana sredstva za rad Zavoda odnosno donošenjem Programa rada Zavoda i Financijskog plana Zavoda za 2009. godinu po Upravnom vije u Zavoda.

U skladu s navedenim dokumentima i potrebama Zavoda, zbog organizacije rada u novom radnom prostoru u Krapini, početkom godine je nabavljena i instalirana telefonska centrala, a radi planiranog ekipiranja Zavoda u skladu sa Zakonom o prostornom ure enju i gradnji odnosno Pravilnikom o uvjetima koje moraju ispunjavati zavodi za prostorno ure enje za obavljanje djelatnosti prostornog ure enja ("Narodne novine" broj 24/08. i 19/10) tijekom godine su opremljena dva radna mjesta odgovaraju im ra unalima i potrebnim programima.

Radi planiranog ekipiranja Zavoda i stvaranja uvjeta da Zavod može izra ivati i prostorne planove ure enja grada odnosno op ine i urbanisti ke planove ure enja, odnosno, da mu izradu tih poslova povjeri Župan ili Ministarstvo, raspisan je natje aj za prijam u radni odnos za radna mjesta stru nog savjetnika i stru nog suradnika. Spomenuti natje aj je nažalost poništen budu i da ni jedan od prijavljenih kandidata za radno mjesto stru nog savjetnika nije ispunjavao uvjete utvr ene Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu i na inu rada

Zavoda te Pravilnika o uvjetima koje moraju ispunjavati zavodi za prostorno ure enje za obavljanje djelatnosti prostornog ure enja.

Osiguranje uvjeta za izradu Izmjene i dopune Prostornog plana Županije izvršeno je sklapanjem ugovora o suradnji i angažiranjem i tvrtke APE d.o.o. za arhitekturu, planiranje i ostale poslovne djelatnosti iz Zagreba, kojoj je na temelju lanka 2. i lanka 11. Pravilnika o davanju i oduzimanju suglasnosti za obavljanje stru nih poslova prostornog ure enja ("Narodne novine" broj 24/08) izdana suglasnost za obavljanje svih stru nih poslova prostornog ure enja.

Stru no usavršavanje radnika Zavoda tijekom godine provodilo se u eš em u radu radionica, savjetovanja i konferencija, a vezano na: dovršenje prijedloga ekološke mreže NATURA 2000, europska iskustva u revitalizaciji malih povijesnih gradova i njihovog okruženja, gospodarenje otpadom i racionalnu uporabu energije u zgradarstvu, održivu gradnju, aktualnosti u prostornom ure enju, gradnji i komunalnom gospodarstvu te uspostavu nacionalne infrastrukture prostornih podataka.

U okviru ove grupe poslova pripremani su materijali i prijedlozi akata ije donošenje je u nadležnosti Upravnog vije a Zavoda, a tijekom godine održane su etiri sjednice Upravnog vije a.

### III. POSLOVI PROSTORNOG URE ENJA

U skladu s djelokrugom poslova Zavoda utvr enim odredbom lanka 3. Odluke o osnivanju javne ustanove "Zavod za prostorno ure enje Krapinsko-zagorske županije" i lanka 5. Statuta Zavoda odnosno Programom rada Zavoda u dijelu poslova prostornog ure nja provodili su se poslovi i aktivnosti u slijede im segmentima:

1. prostorno planiranje
2. vo enje registra podataka o prostoru u okviru informacijskog sustava prostornog ure enja
3. stru no-analiti ki poslovi iz podru ja prostornog ure enja

#### 1. Prostorno planiranje

##### 1.1. Izrada dokumenta pra enja stanja u prostoru

Zakonom je utvr eno da su pra enje stanja u prostoru, izrada, donošenje i provo enje dokumenata prostornog ure enja trajne aktivnosti prostornog ure enja ija stalnost i neprekidnost pridonosi o uvanju prostornih vrijednosti, ostvarivanju i usuglašavanju interesa te utvr ivanju prioriteta djelovanja.

Izveš e o stanju u prostoru dokument je pra enja stanja u prostoru, a njegova izrada za prostor županije je u nadležnosti županijskog Zavoda.

Zakonom je tako er utvr eno da izvješ e o stanju u prostoru sadrži analizu stanja i trendova prostornog razvoja na temelju obveznih prostornih pokazatelja o stanju u prostoru, analizu provo enja dokumenata prostornog ure enja i drugih dokumenata te ocjenu stanja i prijedloge za unapre enje prostornog razvoja s planom aktivnosti i prijedlogom prostornih pokazatelja za naredno razdoblje.

Zakonom je nadalje odre eno da sadržaj izvješ a, obvezne prostorne pokazatelje na državnoj i lokalnoj razini i druge zahtjeve u vezi s pra enjem stanja na podru ju prostornog ure enja propisuje ministar pravilnikom.

Kako predmetni pravilnik još nije donesen Nacrt Izvješća o stanju u prostoru Krapinsko-zagorske županije 2009. godine izrađen je na temelju analize prostorno-planske dokumentacije jedinica lokalne samouprave, ciljano prikupljenih podataka te analize novih zakona i ostalih propisa, a radi utvrđivanja obveza Županije i jedinica lokalne samouprave koje se reflektiraju na dokumente prostornog uređenja odnosno imaju za posljedicu potrebu izrade izmjena i dopuna dokumenata prostornog uređenja.

Temeljem navedenih analiza izrađen je radni materijal Izvješća o stanju u prostoru koji sadrži prikaze konceptualnih obilježja prostornog razvoja na temelju važeće prostorno-planske dokumentacije, pokrivenosti područja Županije dokumentima prava stanja u prostoru i dokumentima prostornog uređenja uz analizu provođenja i primjene dokumenata prostornog uređenja prikaz stanja u prostoru, analizu i ocjenu stanja na temelju prostornih pokazatelja te prijedloge za unapređenje prostornog razvoja.

### 1.2. Izrada strateških prostornih planova područne (regionalne) razine

Izradu Prostornog plana Parka prirode Medvednica Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva je povjerilo Zavodu za prostorno uređenje Grada Zagreba 2002. godine. Od tog razdoblja je Zavod je povremeno uključivan u izradu istog dostavom podataka o dokumentima prostornog uređenja kao i drugih podataka o prostoru i korisnicima prostora Županije.

Kako su Zakonom o izmjenama Zakona o proglašenju zapadnog dijela Medvednice parkom prirode ("Narodne novine" broj 25/09) utvrđene nove granice Parka, a prijedlog Prostornog plana je bio izrađen za prostorni obuhvat do tada važećih granica, tijekom godine je za potrebe Gradskog Zavoda odnosno potrebe uskladbe Prijedloga Plana s novim granicama Parka izrađen novi prikaz naseljenosti prostora Županije te građevinskih područja Županije u obuhvatu Plana.

### 1.3. Izrada izmjena i dopuna prostornog plana Krapinsko-zagorske županije

Izrada Izmjena i dopuna Plana s ciljem osiguranja nužnih preduvjeta za izgradnju elektroničke komunikacijske infrastrukture, a koja je ocijenjena infrastrukturom od interesa za Državu, Zavodu je povjerena Odlukom Županijske skupštine ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 25/08). Rad na izradi Izmjena i dopuna Plana započeo je koncem 2008. godine nastavljen je obradom pristiglih očitovanja tijela i osoba koje su dale zahtjeve iz područja svog djelokruga na, početkom godine, dostavljene im materijale.

U tijeku izrade Nacrta prijedloga Izmjena i dopuna plana u suradnji sa nositeljem izrade Plana, Upravnim odjelom za prostorno uređenje i gradnju Županije, tijekom ožujka je održana održana je prethodna rasprava 05. ožujka 2009.

Po izradi Izvješća s prethodne rasprave uslijedila je izrada Nacrta Prijedloga Izmjena i dopuna plana koji se potom uputio Županijskom poglavarstvu radi utvrđivanja istog kao Prijedloga Izmjena i dopuna Plana za javni uvid.

Javni uvid je proveden od 14. do 28. travnja, a za trajanja kojeg je održano i javno izlaganje 24. travnja. Po okončanju javnog uvida je uslijedila obrada primjedbi i prijedloga s javnog uvida te izrada Izvješća o provedenom javnom uvidu u suradnji s nositeljem izrade Plana.

Aktivnosti na izradi Izmjena i dopuna Plana nastavljene su izradom Nacrta Kona nog prijedloga Izmjena i dopuna plana te dostavom istog nadležnim tijelima i osobama određenim posebnim propisima radi pribavljanja mišljenja o poštivanju zahtjeva i očitovanja prema zakonskim odredbama, te da su rješenja u skladu sa zahtjevima posebnih propisa i drugih dokumenata iz njihovog djelokruga.

Nacrt kona nog prijedloga plana, izvješće o javnoj raspravi i mišljenje nadležnih tijela, dostavljeno je predstavnicima tijelima jedinica lokalne samouprave radi davanja mišljenja, nakon čega je ista dokumentacija upućena Županu koji utvrđuje kona ni prijedlog plana.

Kona ni prijedlog Plana je po Županu utvrđen početkom studenog 2009. godine, a na isti je sredinom prosinca pribavljena suglasnost Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva. Pribavljanjem suglasnosti Ministarstva okončan je postupak izrade Izmjena i dopuna Plana te u 2010. godini predstoji donošenje istih po Županijskoj skupštini.

#### 1.4. Mišljenja o usklađenosti planova lokalne razine s Prostornim planom Županije

Zakonom je utvrđeno da Zavod izdaje mišljenje o usklađenosti prostornog plana uređenja s prostornim planom Županije i ostalim Zakonom određenim planovima, te drugim dokumentima prostornog uređenja od utjecaja na prostorni plan uređenja velikog grada, grada i općine, a u okviru postupka pribavljanja suglasnosti župana odnosno tijela koje on ovlasti, prije donošenja prostornog plana uređenja velikog grada i prostornog plana uređenja grada i općine.

U ovom segmentu aktivnosti su provedene tijekom cijele godine, a iste su obuhvaćale analizu prijedloga prostorno-planske dokumentacije te davanje mišljenja na konačne prijedloge 9 dokumenata prostornog uređenja jedinica lokalne samouprave odnosno za:

- prostorne planove uređenja općine Stubičke Toplice i Grada Zaboka
- izmjene i dopune prostornih planova uređenja općina: Desinić, Kumrovec, Marija Bistrica, Stubičke Toplice, Tuhelj, Zagorska Sela i Marija Bistrica

Radi osiguranja što ranije uskladbe planova lokalne razine s Prostornim planom županije, uskladbe planova susjednih jedinica lokalne samouprave ili zbog iskazane potrebe jedinica lokalne samouprave, Zavod je tijekom 2009. godine pružao stručnu pomoć jedinicama lokalne samouprave u pripremi izrade njihovih dokumenata prostornog uređenja i/ili u suradnji u prethodnim i javnim raspravama o prijedlozima 23 dokumenta prostornog uređenja i to:

- Izmjena i dopuna Prostornog plana: grada Zagreba i Zagrebačke županije
- izmjene i dopune Prostornog plana uređenja: općine Čurmanec, Kumrovec, Marija Bistrica, Stubičke Toplice, Zlatar Bistrica i Grada Donja Stubica
- prostorni plan uređenja općine Stubičke Toplice
- izmjena i dopuna GUP-a Grada Krapine
- urbanistički plan uređenja: naselja Krapinske Toplice, naselja Klanjec, Mihanović Dol i Lepoglavec, "Centar 3" Zabok, Poznanovec, Bedekovina, središnjeg općinskog naselja Marija Bistrica i turističkog naselja Globokac
- detaljni plan uređenja: predjela „Bivša općina“ u Gornjoj Stubici, proširenja groblja u naselju Marija Bistrica, trgovačkog centra Rosses Fashion Outlet, proširenja groblja u Velikoj Erpenji i izmjene i dopune Provedbenog urbanističkog plana Donja Stubica

#### 1.5. Izrada prostornih planova uređenja gradova i općina i urbanističkih planova uređenja

Tijekom 2009. godine u Zavodu nisu stvorene pretpostavke za izradu prostorno-planske dokumentacije jedinica lokalne samouprave, naime u okviru provedenog natječaja, kao što je već navedeno, nije se ostvarilo planirano zapošljavanje, te se tako nisu ostvarili potrebni uvjeti sukladni odredbama Zakona i Pravilnika o uvjetima koje moraju ispunjavati zavodi za prostorno uređenje za obavljanje djelatnosti prostornog uređenja, a za poštavanje obavljanja poslova izrade prostornih i urbanističkih planova uređenja jedinica lokalne samouprave.

## 2. Vo enje registra podataka o prostoru u okviru informacijskog sustava prostornog ure enja

Zakonom je utvr ena obveza uspostave i vo enja informacijskog sustava prostornog ure enja na razini Države te da isti treba biti utemeljen na me usobno uskla enim i povezanim registrima geodetskih, evidencijskih i drugih podataka, uskla enim sa statističkim podacima i da mora sadržavati podatke i informacije osobito o: stvarnom korištenju zemljišta, osnovnoj namjeni prostora/površina odre enoj u dokumentima prostornog ure enja, uvjetima i ograni enjima korištenja prostora utvr enih prostornim planovima, javnoj, komunalnoj i drugoj infrastrukturi, upravnim i drugim aktima nadležnih tijela donesenim u svrhu provedbe dokumenata prostornog ure enja te planovima i programima u izradi ili donesenim u svrhu zaštite prostora.

Zakonom je tako er odre eno da informacijski sustav razvija, vodi i održava državni Zavod prema programu razvoja informacijskog sustava prostornog ure enja koji donosi Vlada Republike Hrvatske, a županijski zavodi da vode registre podataka o prostoru u okviru informacijskog sustava prostornog ure enja.

Tijekom godine spomenuti program razvoja još nije donesen te su aktivnosti Zavoda u tom segmentu bile usmjerene na samostalni razvoj informacijskog sustava Zavoda kroz nadopunu postoje ih i kreiranje novih baza podataka Zavoda, kreiranje sadržaja, na ina i faza uvo enja informacijskog sustava Zavoda te definiranje programa edukacije zaposlenih u Zavodu za potrebe vo enja informacijskog sustava prostornog ure enja.

Vezano na nadopunu postoje ih i kreiranje novih baza podataka pribavljeni su podaci te je izra ena: nova baza podataka sustava javne vodoopskrbe, dopunjena baza podataka o odobrenim eksploatacijskim i istražnim poljima za eksploataciju mineralnih sirovina, nova baza podataka utvr enih inundacijskih područja, izvršena dopuna registra gospodarskih zona te digitalna obrada nove kategorizacija cesta Krapinsko-zagorske županije

Vezano na kreiranje sadržaja, na ina i faza uvo enja informacijskog sustava Zavoda te definiranja programa edukacije zaposlenih za potrebe vo enja istog uspostavljena je suradnja sa specijaliziranim tvrtkama uz pomo kojih je utvr en program edukacije zaposlenih, kreiran program uspostave informacijskog sustava zavoda i na in pohrane podataka, a Zavod je uklju en u rad jedne od pet stru nih radnih skupina osnovanih na razini Države sa zada om izrade modela uspostave nacionalne infrastrukture podataka.

## 3. Stru no-analiti ki poslovi iz područja prostornog ure enja

Tijekom godine u okviru koordinacije izrade Urbanisti ko-prometne studije južnog dijela Županije, izradu koje sufinanciraju Županija i jedinice lokalne samouprave, a koju izra uje tvrtka APE d.o.o., i po Zavodu su izra ene brojne analize i prijedlozi razvoja prometne infrastrukture tog prostora u postupku usaglašavanja interesa jedinica lokalne samouprave prije utvr ivanja kona nog prijedloga Studije.

Rješenja spomenute Studije, sukladno sporazumu jedinica lokalne samouprave i Županije, e se ugraditi u prostorno-plansku dokumentaciju, a radi osiguranja uskladbe interesa u grani nom području sa susjednim jedinicama lokalne odnosno regionalne samouprave u toku izrade je ostvarena suradnja sa Zavodom za prostorno ure enje Grada Zagreba i Zagreba ke županije te vršena uskladba s rješenjima Prostorno-prometne studije cestovno-željezni kog sustava šireg područja Grada Zagreba.

Zavodu je, nadalje povjerena izrada urbanisti ko-arhitektonske studije lokacije Dvorca Bra ak. Dvorac Bra ak, sastavni dio nekretnina u vlasništvu Op e bolnice Zabok prepoznat je kao potencijal od važnosti za županiju, a koji se planira revitalizirati i koristiti za novu namjenu bilo u okviru još jednog projekta javno-privatnog partnerstva bilo financiranjem iz fondova Europske unije. Izvršena je analiza postoje eg stanja te izra en prijedlog mogu e namjene i na ina korištenja građevine Dvorca i ure enja zaštite enog perivoja.



Tijekom izrade studije lokacije Dvorca Bra ak nametnula se potreba sagledavanja mogu nosti korištenja i ostalih estica u vlasništvu Op e bolnice, koje zajedno sa dvorcem sa injavaju neposredno povezanu cjelinu, te je tom smislu proširena zada a Zavoda i zapo eta analiza prostora radi definiranja prijedloga ure enja i mogu e izgradnje dodatnih sadržaja u okviru kojih se treba omogu iti bolje funkcionalno uklju ivanje spomeni ke vrijednosti dvorca i njegovog zašt i enog dijela okoliša.

#### IV. OSTALI POSLOVI

Zaklju kom župana Zavodu je povjerena koordinacija izrade urbanisti ko-arhitektonske studije lokacije bivše Op e bolnice Zabok - Gajeva ulica u Zaboku, radi pripreme projekta izgradnje doma za stare i nemo ne osobe po modelu javno privatnog partnerstva, a sama izrada urbanisti ko-arhitektonske studije je povjerena tvrtki MIKELI VREŠ ARHITEKTI d.o.o. iz Zagreba. U okviru navedene Studije je utvr en potencijal lokacije unutar užeg gradskog centra grada Zaboka za izgradnju gra evine namijenjene ustanovi za skrb o cca 220 osoba, a prostorne mogu nosti i okviri izgradnje sagledani su i definirani uz uvažavanje zna aja lokacije i naglašavanje potrebe ure enja iste i kao dijela javnog gradskog prostora.

Izrada spomenute Studije je nametnula i potrebu promišljanja o smještaju zdravstvenih sadržaja koji se moraju izmjestiti s lokacije u Gajevoj ulici, a navedeno je rezultiralo pristupanjem izradi urbanisti ko-arhitektonske studije bivše lokacije Osnovne škole Zabok. Koordinacija izrade i ove Studije je povjerena Zavodu, izrada Studije je povjerena tvrtki MIKELI VREŠ ARHITEKTI d.o.o., a u okviru iste je trebalo utvrditi prostorne mogu nosti i okvire izgradnje na lokaciji unutar užeg gradskog centra grada Zaboka za izgradnju gra evina i ure enje poslovnih prostora raznih namjena uz obvezno osiguranje smještaja zdravstvenih sadržaja koji e se izmjestiti s bivše lokacije Op e bolnice te Zavoda za javno zdravstvo. Potreba ure enja i ove lokacije kao dijela javnog gradskog prostora tako er je bio jedan od prioriteta u okviru izrade Studije.

Tijekom godine Zavod je sudjelovao i u aktivnostima radnih i upravnih tijela Županije te ustanova i društava u vlasništvu ili suvlasništvu Županije. U okviru te suradnje izra ena je nova turisti ka karta Županije, a izra ene su i odgovaraju e kartografske podloge za potrebe projekata koji se provode u segmentu upravljanja zašt i enim prirodnim vrijednostima te za potrebe pojedinih dokumenata i projekata županijske razvojne agencije.

Radnici Zavoda su sudjelovali u radu Povjerenstva za zaštitu izvorišta pitke vode na podru ju Županije te u radu Povjerenstva za utvr ivanje postavljanja autobusnih ku ica, ozna avanje autobusnih stajališta te izgradnje ugibališta na podru ju Županije, a za potrebe rada Povjerenstva i izradili nekoliko varijanti idejnih rješenja autobusnog stajališta.

Vežano na osiguranje ve e javnosti rada Zavoda i dostupnosti informacija o stanju u prostoru u okviru aktivnosti na ure enju i otvaranju web stranice Zavoda definiran je koncept stranica i pripremljen sadržaj za po etno postavljanje istih te ugovorena suradnja sa specijaliziranom tvrtkom AG media d.o.o. iz Zagreba na izradi i održavanju web stranica Zavoda, a stranice bi trebale biti dostupne javnosti u prvom kvartalu 2010. godine.

KLASA: 350-01/10-01/04  
URBROJ: 2140-20-01-10-03  
Krapina, 17. ožujka 2010.

PREDSJEDNIK  
UPRAVNOG VIJE A

Zlatko Cvetko, dipl.ing.arh.

ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE  
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

Klasa: 400-02/10-01/02  
Urbroj: 2140-20-01-10-06  
Krapina, 19. ožujka 2010.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA  
mr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, župan  
- ovdje -

Predmet: Izvješće o financijskom poslovanju Zavoda za prostorno  
uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2009. godinu  
- dostavlja se

Temeljem članka 6. stavka 1. alineje 4. Odluke o osnivanju Zavoda («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije» broj 4/08 i 30/09.) i članka 12. stavka 1. alineje 4. Statuta Zavoda («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije» broj 10/08. KLASA: 350-01/08-01/17 URBROJ: 2140-20-01-08-03 i KLASA: 350-01/09-01/18 URBROJ: 2140-20-01-10-03)), Upravno vijeće Zavoda nadležno je za donošenje godišnjeg obračuna Zavoda te je u obvezi dostave izvješća o poslovanju za proteklu godinu Županu.

Izvješće o poslovanju Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2009. godinu izrađeno je po Upravnom odjelu za financije i proračun Krapinsko-zagorske županije koji vodi i financijske poslove Zavoda.

Iz predmetnog je vidljivo da je ukupno ostvareni prihod Zavoda u 2009. godini iznosio 1.294.315,71 kuna, a da su ukupni rashodi Zavoda iznosili 1.293.158,59 kuna.

Nadalje, iz navedenog je vidljivo da je stanje žiro računa na dan 31.12. 2009. godine 3.154,81 kuna, a isto je rezultat ostvarenog viška prihoda u 2009. godini u iznosu od 1.157,12 kune te viška prihoda iz 2008. godine koji je iznosio 2.532,41 kuna minus potraživanja u iznosu od 12.143,97 kuna, plus obveze prema dobavljačima u iznosu od 11.609,25 kuna.

Višak prihoda u iznosu od 3.154,81 kuna koristiti će se za obavljanje djelatnosti i podmirivanje obveza Zavoda u 2010. godini.

Upravno vijeće Zavoda je na 11. sjednici održanoj 17. ožujka 2010. godine, nakon rasprave o Prijedlogu izvješća o poslovanju Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2009. godinu, predmetno Izvješće prihvatilo i donijelo te se isto, slijedom navedenog, u prilogu dostavlja Županu na razmatranje i prihvaćanje.

RAVNATELJICA:

Snježana Žigman, dipl. ing.

ZAVOD ZA PROSTORNO URE ENJE  
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

Klasa: 400-02/10-01/02  
Urbroj: 2140-20-01-10-05  
Krapina, 17. ožujka 2010.

Na temelju članka 12. Statuta Zavoda za prostorno ure enje Krapinsko-zagorske županije ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 10/08, KLASA: 350-01/08-01/17 URBROJ: 2140-20-01-08-03 i KLASA: 350-01/09-01/18 URBROJ: 2140-20-01-10-03) Upravno vije e Zavoda za prostorno ure enje Krapinsko-zagorske županije na 11. sjednici održanoj dana 17. ožujka 2010. godine donijelo je

Z A K L J U   A K

1. Donosi se Izvješ e o poslovanju Zavoda za prostorno ure enje Krapinsko-zagorske županije za 2009. godinu.
2. Tekst Izvješ a o poslovanju Zavoda za 2009. godinu nalazi se u prilogu i ini sastavni dio ovog Zaključka.
3. Izvješ e o poslovanju Zavoda za 2009. godinu dostavlja se Osniva u.

PREDSJEDNIK  
UPRAVNOG VIJE A

Zlatko Cvetko, dipl.ing.arh.

Dostaviti:

1. Krapinsko-zagorska županija, n/p Župana
2. Arhiva, ovdje

**ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE  
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE**

Klasa: 400-02/10-01/02

Urbroj: 2140-20-01-10-02

Krapina, 9. veljače 2010.

**IZVJEŠTAJE UPRAVNOM VIJEĆU  
O POSLOVANJU ZAVODA ZA PROSTORNO UREĐENJE KZŽ  
ZA RAZDOBLJE 01.01. – 31.12. 2009. GODINE**

Zavod za prostorno uređenje KZŽ poslovanje vodi preko žiro računa 2340009-1110343096 otvorenog kod Privredne banke Zagreb, poslovnica Krapina.

Radni postupci vode prema propisima proračuna i proračunskih korisnika

- Pravilnik o proračunskom radni postupku i radni postupku planu (NN 27/05, 127/07)
- Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunskom radni postupku (NN 27/05, 2/07).

Na dan 31.12. 2009. godine utvrđeno stanje je:

- Žiro račun	3.154,81
- Blagajna	Ø

**PRIHODI**

Ukupno ostvareni prihodi od 01.01. – 31.12.2009. godine su 1.294.315,71 kuna i prikazani su po stavkama u Realizaciji financijskog plana u prilogu.

**RASHODI**

Ukupni rashodi u razdoblju od 01.01.-31.12. 2009. godine iznose 1.293.158,59 kuna i prikazani su po stavkama u tabeli u prilogu.

**POTRAŽIVANJA**

- HP za poštarinu	904,80
- HZZO za ref. Bolovanja	931,77
- rashodi bud.razdoblja	10.307,40

**OBVEZE**

- prema dobavljaču	11.609,25
--------------------	-----------

Ostvaren je višak prihoda od 1.157,12 kune plus višak prihoda iz 2008. godine, a on je iznosio 2.532,41 kuna minus potraživanja 12.143,97 kunu, plus obveze prema dobavljaču u 11.609,25 kunu, daje stanje žiro računa na dan 31.12. 2009. godine tj. 3.154,81 kuna.

**UPRAVNI ODJEL ZA FINACIJE I PRORAČUN  
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE  
PROJEKTOVALA:**

Štefanija Vuljanko, dipl.oec.

**Prilog:** Realizacija financijskog plana  
01.01.- 31. 12. 2009.

**ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE  
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE**

Klasa: 400-02/10-01/02

Urbroj: 2140-20-01-10-01

Krapina, 9. veljače 2010.

**REALIZACIJA FINANCIJSKOG PLANA ZAVODA  
ZA RAZDOBLJE OD 01. 01. - 31. 12. 2009. GODINE**

		<b>Plan 2009.</b>	<b>Ostvareno 31.12.2009.</b>	<b>Indeks</b>
<b>I</b>	<b>PRIHODI</b>	<b>1.623.300</b>	<b>1.294.315,71</b>	<b>80</b>
6331	Tekuće pomoći iz županijskog proračuna	1.623.000	1.294.256,18	80
6413	Prihodi od kamata na depozit po višenju	300	59,53	20
<b>II</b>	<b>RASHODI I IZDACI</b>	<b>1.623.300</b>	<b>1.293.158,59</b>	<b>80</b>
3111	Plaće za zaposlene	720.000	693.322,84	96
3121	Darovi djeci, nakn. za bolovanje, božićnica	30.000	26.712,18	89
3132	Doprinos za zdrav. osiguranje	112.000	107.465,03	96
3133	Doprinos za zapošljavanje	13.000	11.786,48	91
3211	Službena putovanja	10.000	6.288,40	63
3212	Naknada za prijevoz na posao i s posla	80.000	75.139,00	94
3213	Stručno usavršavanje	40.000	7.480,00	19
3221	Uredski materijal, literature	50.000	19.938,35	40
3223	Energija	20.000	15.146,11	76
3224	Materijalje za tek. i invest. održavanje	10.000	4.367,31	44
3231	Usluge pošte, telefona	12.300	13.084,84	106
3232	Usluge tek. i inv. održavanja	8.000	7.521,36	94
3233	Tisak-natjecaji i oglasi	5.000	2.150,00	43
3234	Komunalne usluge	3.000	2.242,17	75
3235	Najam i zakup poslovnog prostora	72.000	71.604,00	99
3237	Intelektualne usluge	56.000	47.355,00	85
3237	Izmjena i dopuna prostornog plana KZŽ	10.000		0
3237	Izrada prog. uspostave GIS-a i implement. I. faza	124.000	17.220,00	14
3237	Izrada Studije gospod. mineralnim sirovinama			
3239	Ostale usluge	5.000		0
3291	Naknade članovima upravnog vijeća	85.000	78.402,42	92
3292	Premije osiguranja imovine i zaposlenih	17.000	16.034,19	94
3293	Reprezentacija	4.000	2.671,88	67
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	2.000	372	19
3299	Nabava digitalnih katastarskih podloga	30.000		0
3431	Usluge banaka	5.000	3.697,77	74
4221	Radna i radna oprema	50.000	27.756,63	56
4262	Ulaganje u radnu opremu	50.000	35.400,63	71

KLASA: 350-01/10-01/53  
URBROJ: 2140/01-09-10-3  
Krapina, 01. travnja 2010.

## ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

**PREDMET: Zavod za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije**

1. Izvješće o ostvarenju Godišnjeg programa rada za 2009. godinu,
2. Izvješće o financijskom poslovanju za 2009. godinu

Na temelju čl. 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije» broj 13/01., 5/06., 11/06.-pro išeni tekst i 14/09.) **župan Krapinsko-zagorske županije** dana 01. travnja 2010. godine **d o n o s i**

### Z A K L J U   A K

**1.** Utvrđuje se Prijedlog zaključka o prihvatanju Izvješća o ostvarenju Godišnjeg programa rada Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2009. godinu.

**2.** Utvrđuje se Prijedlog zaključka o prihvatanju Izvješća o financijskom poslovanju Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2009. godinu i davanju suglasnosti na raspored viška prihoda iz 2009. i 2008. godine.

**3.** Prijedlozi zaključaka i Izvješća, iz toč. 1. i 2. ovog Zaključka nalaze se u privitku i čine sastavni dio ovog Zaključka, te se upućuju Županijskoj skupštini na razmatranje i usvajanje.

**4.** Za izvjestiteljicu po toč. 1. i 2. ovog Zaključka zadužuje se Snježana Žigman, dipl. ing., ravnateljica Ustanove.

**Ž U P A N**  
**Mr. sc. Siniša Hajdaš Dončić**

Dostaviti:

1. Županijska skupština,
2. Za Zbirku isprava,
3. Pismohrana.

KLASA: 350-01/10-01/53  
URBROJ: 2140/01-01-10-4  
Krapina, --. travnja 2010.

Na temelju članka 17. Statuta Krapinsko - zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 13/01., 5/06., 11/06. - pročišćeni tekst i 14/09.), Županijska skupština Krapinsko - zagorske županije na 6. sjednici održanoj dana \_ . travnja 2010. godine donijela je

## **Z A K L J U   A K**

**o**

**prihvatanju Izvješća o ostvarenju Godišnjeg programa rada  
Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2009. godinu**

I. Prihvatanje se Izvješća o ostvarenju Godišnjeg programa rada Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2009. godinu KLASA: 350-01/10-01/04 URBROJ: 2140-20-01-10-05, donijeto na 11. sjednici Upravnog vijeća održanoj dana 17. ožujka 2010. godine.

II. Izvješće iz točke I. ovog Zaključka nalazi se u prilogu i čini njegov sastavni dio.

**PREDSJEDNIK  
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE  
Višeslav Luk, dr. med.**

Dostaviti:

1. Zavod za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije, n/p ravnateljice Snježane Žigman, Krapina, Magistratska 1,
2. «Službeni glasnik KZZ», za objavu,
3. za prilog zapisniku,
4. za Zbirku isprava,
5. Pismohrana.

KLASA: 310-01/10-01/53  
URBROJ: 2140/01-01-10-5  
Krapina, --. travnja 2010.

Na temelju članka 17. i članka 50. st. 5. Statuta Krapinsko - zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 13/01., 5/06., 11/06. - pročišćeni tekst i 14/09.), Županijska skupština Krapinsko - zagorske županije na 6. sjednici održanoj dana \_ . travnja 2010. godine donijela je

## **ZAKLJUČAK**

**I.** Prihvaća se Izvješće o financijskom poslovanju Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2009. godinu KLASA: 400-02/10-01/02, URBROJ: 2140-20-01-10-05 donijeto na 11. sjednici Upravnog vijeća održanoj dana 17. ožujka 2010. godine.

**II.** Izvješće iz točk. I. ovog Zaključka nalazi se u prilogu i čini njegov sastavni dio.

**III.** Daje se suglasnost na raspored viška prihoda iz 2009. i 2008. godine u iznosu od 3.154,81 kuna, na način da se isti koristi za obavljanje djelatnosti i podmirenje obveza Zavoda u 2010. godini.

**PREDSJEDNIK  
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE  
Višeslav Luk, dr. med.**

Dostaviti:

1. Zavod za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije, n/p ravnateljice Snježane Žigman, Krapina, Magistratska 1,
2. «Službeni glasnik KZZ», za objavu,
3. za prilog zapisniku,
4. za Zbirku isprava,
5. Pismohrana.